



# сургутская трибуна

Ежедневная городская газета  
Основана в 1934 году

Вашей газете 75 лет

Вторник, 19 января 2010 года  
№6 (11837)

Среда, 20 января

Утро -20 °C  
День -20 °C  
Вечер -20 °C  
Ветер 3, 5 м/с.  
АД 781 мм. рт.ст.  
Восход 08:55  
Заход 15:39  
Долгота дня 06:44

Четверг, 21 января

Утро -20 °C  
День -19 °C  
Вечер -20 °C  
Ветер 3, 4 м/с.  
АД 776 мм. рт.ст.  
Восход 08:53  
Заход 15:42  
Долгота дня 06:49

**шаг в Европу**  
ГОРОД СНОСИТ 150 ОСТАНОВОЧНЫХ  
ПАВИЛЬОНОВ И КИОСКОВ И ОТКАЗЫВАЕТСЯ  
ОТ 20 МЛН. В ГОД ЗА АРЕНДУ?

стр. 3



**с легким паром!**  
**«ГТС» НЕ ОТДАСТ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ  
БАНИ ЧАСТИКАМ**

стр. 2

традиции

## Любо, вольно на сердце! Гей, гуляй, хлопщи!

Сургут давно не помнил такой украинской вечеринки

**К**

ак упоителен, как морозен и тих был январский вечер в Сургуте! Как томительно долги те минуты, когда в ДК «Строитель» собираются украинцы совсем не для балу. Да что балы – только повернуть ногами и позевать в руку! Другое дело, когда веретена шумят, льются песни, девчата не смеют поднять глаз в сторону, пока не нагрянули парубки со скрипками и дудками, – тут поднялся шум, затяялась шаль, пошли такие танцы и завелись такие разговоры, что и описать нельзя.

Окончание  
на стр. 4-5



фото Леонида Березинского



На городском железнодорожном вокзале в связи с непрекращающимися морозами введен график ночных дежурств обслуживающего персонала.

Сотрудники станции круглосуточно следят за работой оборудования, в том числе и за тем, чтобы не вышли из строя обогреватели. Электродвигатели, обеспечивающие своевременную подачу воздуха в тепловые заслонки, установленные по периметру производственных помещений вокзала, ночами проверяют теплые слесари-ремонтники. Практика ночных дежурств всегда приносит пользу в периоды сильных морозов.

Дмитрий Карелин

выборы

## Янукович или Тимошенко?

Итоги выборов президента Украины в воскресенье оказались прогнозируемы.

Как и предполагалось, ни одному из 18 кандидатов не удалось набрать необходимое для победы количество голосов избирателей – 50 процентов плюс один голос.

7 февраля во втором туре сойдутся в схватке ли-

дер Партии регионов Виктор Янукович и премьер-министр Юлия Тимошенко.

Отметим, что два давних политических соперника уже выразили удовлетворение итогами первого тура. Янукович сказал, что «украинцы проголосовали за перемены», которые он в состоянии обеспечить. А Тимошенко призвала всех демократических кандидатов объединиться вокруг нее.

– Все зависит от разрыва между соперниками. В любом случае 7 февраля Украина получит того президента, которого достойна, – сказал в телефонной беседе председатель общественной организации «Национально-культурная автономия «Украинская родина» Николай Ганущак.

Мимур Кочевников

в тему

Украинские политологи спрашивают у Павла Глобы:

– Почему вы так категорично утверждаете, что Янукович не станет президентом Украины?

– Судя по его гороскопу, он опять победит во втором туре...

– Ну вот!

– ...А вот в третьем туре голосования ему опять ничего не светит!

трагедия

## Троє погиблих на встречке

В пятницу, 15 января, на 45-м км автодороги Сургут - Нефтеюганск столкнулись «Сузуки» и БМВ Х-5.



«Сузуки» от полученных травм скончались на месте. Еще одна пассажирка этой машины получила травмы. В БМВ никто не пострадал.

Наталья Быкова

## НОВОСТИ

**Второй северный будет строиться**

**На участке Свердловской железной дороги между Сургутом и Тобольском продолжится строительство второго пути. На эти цели в новом году выделен 1 миллиард рублей.**

Второй путь, который должен увеличить пропускную способность участка Тобольск - Сургут, строился и в кризисном 2009-м. Так, например, были окончены работы на перегоне 338 км - Кармыш. В целом же инвестиционные расходы СвЖД в прошлом году были сокращены на 27 процентов.

*Сергей Крестов*

**Сгорело полдома**

**В минувшую пятницу в п. Кедровый-2 произошел пожар в жилом доме. Как сообщили в пресс-службе ОГПС, звонок на «01» поступил 15 января в 22.30.**

Загорелся двухэтажный двухподъездный 13-квартирный сборно-щитовой дом. Прибыв на место вызова, огнеборцы незамедлительно приступили к спасению людей. Из дома эвакуировали 28 жильцов. В ходе разведки в одной из квартир был обнаружен погибший пенсионер 1939 года рождения.

Локализовать огонь удалось в 00.40 часов 16 января. На полную ликвидацию пожара понадобилось еще 45 минут.

По данным ГО и ЧС, в результате случившегося полностью уничтожен второй подъезд жилого дома - семь квартир. Подъезд № 1 не поврежден. По предварительным данным, пожар случился из-за неосторожного обращения с огнем.

*Наталья Быкова*

**финансы****Обзор фондового рынка с 18 по 22 января**

**В начале года сохранился восходящий тренд на мировых площадках, поэтому наш рынок первый день торгов открылся с гэпом вверх. Страсти быстро улеглись, и во второй половине недели появились вялые попытки этот гэп закрыть.**

В пятничную сессию американские площадки повторно отскочили от верхней границы торгового коридора, но в S&P начала вырисовываться поддержка на 1135 пунктов, где произошел небольшой отскок вверх. Поэтому фьючерсы на утро понедельника в небольшом плюсе. Однако это слабо влияет на Азию, и наутро она снижается. Наш рынок принял закрывать образовавшийся в первый день торгов гэп, и в начале недели можно ждать продолжения банкета.

Далее рынок будет вести себя в зависимости от открытия сессии в США, потому как их отскок вниз может быть очередной уловкой быков для пробоя уровня, хотя такое развитие событий маловероятно. Сигнала к развороту на мировых площадках пока не появилось, так что после краткосрочной коррекции возможно продолжение роста. Предварительно в первом квартале наш рынок может достигнуть максимума предыдущего года.

Продолжаем дуть мыльные пузыри. Всем удачи в делах.

Тикер	Цена открытия	Максимум недели	Минимум недели	Цена закрытия	Прирост за неделю	Прирост за год
Индекс ММВБ	1370,3	1469,55	1370,3	1452,67	6,03%	6,03%
Индекс РТС	1444,7	1573,9	1444,7	1559,15	7,93%	7,93%
Банк ВТБ	0,0725	0,762	0,0716	0,0746	7,34%	7,34%
Газпром	192,5	196,9	187,25	187,86	2,61%	2,61%
Лукойл	1744	1771	1698,6	1731,95	2,28%	2,28%
Нор. Никель	4510	4955	4510	4884,62	15,32%	15,32%
Роснефть	262	272,71	259,17	268,5	6,54%	6,54%
Сбербанк-об	86,56	88,67	84,1	88,15	6,28%	6,28%
Сургутнефтег.-об	27,6	28,45	27,17	27,48	2,42%	2,42%
Сургутнефтег.-пр	15	15,69	14,85	15,41	5,55%	5,55%
Татнефть	142	147,13	141,15	145,25	3,85%	3,85%
Уралсвязьинф.-об	0,81	0,856	0,781	0,827	5,89%	5,89%

Аналитический отдел ЗАО ИК «Гелеум»



с легким паром!

**Париться будем за те же деньги**

**«ГТС» не отдаст муниципальные бани частникам**

**К**

онкурс по передаче муниципальных бани в аренду частникам не состоится - бани останутся в этом году на балансе СГМУП «ГТС», сообщает администрация города.

Напомним, что вопрос о передаче трех муниципальных бани - «Сандуны», «Геолог» и «Нефтяник» - в пользование частному бизнесу поднимался в прошлом году как вынужденная мера. Дело в том, что эксплуатация бани, согласно отчетам

хозяйствующего субъекта - муниципального предприятия «Городские тепловые сети», приносила муниципалитету одни убытки. Чтобы бани совсем не закрылись, муниципалитет предложил депутатам городской думы отдать помывочные заведения в аренду частникам, и это решение было одобрено. В горадминистрации уже начали готовить конкурсную документацию для проведения аукциона по передаче бани в аренду, однако СГМУП «ГТС» неожиданно заявило, что оно готово самостоятельно содержать бани в 2010 году, причем даже без привле-



чения бюджетных средств на погашение убытков.

Учитывая готовность «ГТС» оставить бани у себя на ба-

лансе, администрация города приняла решение не проводить конкурс по передаче бани в аренду, бани остаются муниципальными, по крайней мере, на этот год.

Как сообщили в СГМУП «ГТС», для потребителей услуг муниципальных бани ровным счетом ничего не изменится - тарифы пока останутся на прежнем уровне. Так, помывка в общем отделении бани «Нефтяник» стоит сегодня 364 рубля.

*Дмитрий Карелин  
Фото Леонида Березницкого*

**коротко и ясно****ФАНТАСТИЧЕСКИЙ ФИЛЬМ**

«Аватар» был назван лучшей драматической кинолентой на 67-й церемонии вручения «Золотого глобуса». Создатель киноленты Джеймс Кэмерон получил награду в режиссерской номинации. Лучшим фильмом среди комедий и мюзиклов был признан «Мальчишник в Вегасе».

*Лента.ру*

**ОДИННАДЦАТЬ** крупнейших российских импортеров алкогольной продукции написали письмо премьер-министру Влади-

миру Путину, в котором просят отложить введение лицензирования импорта вина и виноматериалов на 1 июля. Из-за вступления в силу с 1 января 2010 года новых правил ввоза алкоголя импортеры не могут растаможить вино, доставленное на таможенные терминалы.

*Ведомости*

**НА ТЕРРИТОРИИ** реконструируемого стадиона «Динамо» в Москве обнаружен мумифицированный труп мужчины. На вид мужчина от 25 до 30 лет. По мнению экспертов, смерть наступила около 12 месяцев назад. Нахodka была сделана вечером 17 января.

*Лента.ру*

**В СООТВЕТСТВИИ** с поправками, внесенными в Кодекс исполнения наказаний Литвы, заключенным придется

самостоятельно оплачивать счета за пользование электроприборами в камерах. В случае неуплаты счетов приборы будут изыматься.

*Лента.ру*

**У ЗДАНИЯ** штаб-квартиры ЦРУ в Лэнгли, штат Вирджиния, прошел антиофицерский митинг. В демонстрации приняли участие около 70 человек. Демонстранты протестовали против авиаударов американских беспилотников по территориям Афганистана и Пакистана.

*Associated Press*

**ПРЕЗИДЕНТ** Белоруссии Александр Лукашенко наделил дополнительными силовыми полномочиями оперативно-аналитический центр (ОАЦ), существующий при главе государства. Полномочия, придающие ОАЦ статус одной из силовых

структур, это ведомство получает благодаря поправкам в законодательство.

*Electroname.com*

**ГОСДУМА РФ** в пятницу продлила сроки бесплатной приватизации и деприватизации соцжилья до 1 марта 2013 года. Соответствующие поправки в Жилищный кодекс были приняты сразу в трех чтениях.

*Интерфакс*

**РОССИЙСКИЙ КАНАЛ Russia Today** начал вещание из нового студийного комплекса, открывшегося в Вашингтоне. Трансляция будет осуществляться в будние дни с 16:00 до 22:00 по времени восточного побережья (с полуночи до 06:00 следующего дня по Москве). Ее содержание будет в большей степени ориентировано на местную аудиторию.

*Лента.Ру*

в ожидании

# А есть ли альтернатива?

Сургут приближают к Европе, но не по климату, а по интерьеру

**B**

конце прошлого года в «СТ» был опубликован материал о замене остановочных комплексов на новые лайтбоксы. Даже дилетант ясно, что внедрение подобного новшества в наших широтах - непродуманный шаг.

В статье это было отмечено, но, к сожалению, в материале не было комментариев чиновников, ответственных за введение подобного новшества в нашем городе. На письменный запрос редакции на имя заместителя директора департамента городского хозяйства **Виктора Сеничева** о том, кому принадлежит инициатива замены комплексов и как будет решаться вопрос с представителями малого бизнеса, арендующими комплексы и участки земли, на которых они расположены, ответа так и не последовало. Встретиться с чиновником в конце 2009 года нашему корреспонденту тоже не удалось в силу его невероятной занятости.

С наступлением холодов стало очевидным, что европейские «погремушки» никак не приспособлены к нашим условиям и сейчас создают массу неудобств для тех, кто пользуется общественным транспортом. Непривычно суровая даже для наших широт зима показала, что евроостановки, продуваемые всеми ветрами, - плохое убежище для ожидающих общественный транспорт. Вполне понятно, что внедрение администрацией подобного ноу-



вать их в долгий ящик по меньшей мере было бы неразумно.

**«Уважаемая редакция!**

Просим рассмотреть наше обращение и найти возможность реально помочь нам, представителям малого бизнеса города Сургута, которые по причине административных барьеров находятся на грани разорения. Вам, наверное, известно, что администрация города приняла решение о замене существующих остановочных комплексов на новые.

Многие горожане уже выразили свое недовольство, потому что новые остановочные комплексы не соответствуют климатическим условиям нашего региона. Они со всех сторон продуваются ветрами, в них негде спрятаться от морозов, они не освещаются, то есть безопасность граждан не обеспечивается. Существующие остановочные комплексы

новочных комплексов, прежде всего, потому, что мы являемся арендаторами киосков и павильонов, расположенных на остановочных комплексах. В настоящее время администрация города отказывается продлять с нами договоры аренды; было принято решение об отключении павильонов от электроснабжения с 01.01.2010 г. Данное решение мы намерены спорить в судебном порядке, так как считаем его незаконным.

Никто из руководства администрации города не хочет выслушать наши доводы. Поэтому мы обращаемся к Вам и к депутатам городской думы.

Мы считаем, что решение о замене остановочных комплексов несвоевременное и неправильное не только по вышеназванным причинам, но и потому, что нас, наших наемных работников, наши семьи лишают средств к существованию. Другой работы у нас нет. Мы почти все прожили в городе много лет, заняли свою нишу в бизнесе, ни у кого не сидим на шее, платим налоги и арендную плату в казну города. Каждый владелец павильона (а к сносу планируется порядка 150 павильонов и киосков) за аренду платит порядка 130-150 тысяч рублей

в год. Только от аренды казна получает 20 млн. в год. Мы понимаем, что для бюджета города это небольшие деньги, но ведь в случае сноса бюджет города не только лишится этих доходов, но и вынужден будет платить средства за содержание комплексов. Сегодня все расходы по содержанию комплексов несем мы сами. Разве это рациональное использование бюджетных средств?

Было бы понятно, если бы малому бизнесу предлагалась какая-то альтернативная программа, например, передвинуть павильоны или киоски или

заменить их на более усовершенствованные и современные. Но ведь этого не делается. Принято решение – убрать и все.

Что нам делать в сложившейся ситуации? Порядка 1200 человек остается без работы, а их семьи – без источников дохода. Разве это разумное решение, когда вместо поддержки малого бизнеса нас просто уничтожают? На словах и мэр города, и его заместители, и депутаты говорят о поддержке малого бизнеса, но на деле это совсем не так. В других городах, в том числе и в Москве, находят разумные решения, удовлетворяющие интересы и мэрии, и предпринимателей. Почему у нас нельзя подойти к этому вопросу рационально и разумно? Уж если решили заменить остановочные комплексы, то почему не предусмотреть в них павильоны, которые будут не только торговыми точками, но и служить людям доброе дело в холодное время года?

Решение администрации города является антисоциальным, уничтожает нас, как малый бизнес, уничтожает рабочие места, которые мы создали, ведет к социальной напряженности. Мы намерены всеми силами отстаивать свои права.

В эти дни представители малого бизнеса города Сургута проводят сбор подписей жителей с обращением к депутатам городской Думы, чтобы законодатели пересмотрели вопрос по замене остановочных комплексов, нашли альтернативное решение этой социальной проблемы, сохранив тем самым более одной тысячи рабочих мест. На сегодняшний день под их обращением подписались 377 человек.

Галина Батищева  
Фото Леонида Березницкого



ху в городе вызвало большое недовольство горожан. И не только пассажиров.

В редакцию пришло письмо от представителя группы предпринимателей города **Эльдара Бектимирова**, в котором поднимается ряд проблем, связанных с заменой остановочных комплексов. Проблем настолько острых, что отклады-

вание соответствует и нашему климату, и вопросу безопасности горожан, так как в павильонах и киосках всегда работают люди, многие из павильонов оснащены «тревожными» кнопками.

Нас, как предпринимателей, также не устраивает решение администрации города о замене существующих оста-

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила

корреспондент

«Сургутской трибуны»

Аэлита Ахмедова

Наш телефон 22-04-68

работает с понедельника

по пятницу с 9 до 12 часов

Наш e-mail: gl@stribuna.ru



## Паспорт есть, дома нет

- Интересно, а как выдаются паспорта бомжам?

- При выдаче паспортов лицам без определенного места жительства главная задача – определить их гражданскую принадлежность. Если такой человек на 6 февраля 1992 года был прописан на территории Российской Федерации, у него проблем при получении паспорта не возникнет. Сделать это он может в ближайшем к месту его фактического обитания паспортном подразделении. Там после установления личности ему выдадут паспорт, в котором не будет штампа о регистрации по месту жительства. Но для начала все же необходимо, чтобы человек без определенного места жительства пришел в паспортное подразделение, – пояснили в отделе УФМС РФ по ХМАО-Югре в Сургуте.

## Черным по белому

- Подскажите, должен ли работник получать расшифровку заработной платы перед ее получением и расшифровку начисленных отпускных при уходе в отпуск?

В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса Российской Федерации при выплате заработной платы работодатель обязан в письменной форме извещать каждого работника о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период, размерах и основаниях произведенных удержаний, а также об общей денежной сумме, подлежащей выплате.

При этом форма расчетного листка утверждается работодателем с учетом мнения представительного органа работников.

Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала. Исходя из определения «заработка платы», приведенного ст. 129 Кодекса, оплата отпуска выплатой заработной платы не является. В связи с этим считаем, нет оснований утверждать, что работодатель должен специально выдавать расчетный листок работнику при выплате отпускных сумм.

## Что за собака?

- Откуда появился знак «электронной собаки». И как называют @ в других странах?

За ответом на этот вопрос я обратилась к англо-русскому энциклопедическому словарю по электронной технике, в котором указано, что символ @ является скорописным вариантом английского предлога «at».

Англичане, американцы, французы, итальянцы называют @ «улиткой». Африканцы, голландцы, поляки, немцы предпочитают называть его «обезьяням хвостом». Датчане могут сказать «слоновый хобот», норвежцы – «свиной хвост», китайцы – «мышонок», а венгры – «червяк». Русские почему-то называют этот знак собакой, а не далеко ушедшее от нас финны - кошкой.

Но не все видят только животных. Также среди сленговых названий просматриваются... деликатесы. Например, шведы символ @ называют «булочка с корицей», израильтяне – «штрудель», а чехи - «селедочный рольмопс».

**ВНИМАНИЮ  
руководителей и учредителей обществ  
с ограниченной ответственностью!**

С 1 июля 2009 г. вступили в силу изменения в ФЗ № 14-ФЗ «Об ООО», в связи с которыми изменениями все ООО обязаны внести изменения в учредительные документы в срок до 01.01.2010 г.

Общества, не внесшие изменения в учредительные документы, будут привлечены к административной ответственности либо ликвидированы в установленном законом порядке.

Привести в соответствие с действующим законодательством учредительные документы и внести изменения Вы можете в Юридическом центре «Норд-Лекс» по адресу: г. Сургут, пр. Комсомольский, д.36/2.

**(3462) 264-404, 71-66-55**

Реклама

# Любо, вольно на сердце!

Сургут давно не помнил

*Окончание.  
Начало на 1-й стр.*

## Что были за пироги!

Так началась рождественская вечерница, организованная общественной организацией «Национально-культурная автономия «Украинская родня». Мы, можно сказать, пожаловали в гости и убедились в подчеркнутом чувстве национального достоинства второго по численности народа России. Да что за украинец, если хоть на краю земли не отметит этот день богатым, хлебосольным застольем.

Потому блюда подавали такие, какие мы отроду, может быть, не ели. Представьте, что дух от кухни ходил по всему дому такой, что вообразить нельзя. А какими варениками нас потчевали! Что были за пироги, если бы вы знали! Боже мой, какого только на свете нет кушанья! Станешь есть – объеденье, да и только. Сладость неописанная, и все это благодаря ООО «Декорум» во главе с Татьяной Манюк, очень хорошо знающей, что на ее малой родине в этот день подают на стол.

Однако же мы, в самом деле, разболтались, но тепличка готовы рассказывать вся кому встречному и попеченному об этой национальной традиции – если не поели кутью, не спели колядку, то для нас, признавались все



наши собеседники, праздник как будто не состоялся. Здесь отметим, что подобные мероприятия для украинских общественных объединений, коих в Сургуте несколько, имеют немалое значение для морально-психологического и, если хотите, религиозного комфорта.

И вот что еще интересно: войдя в дом культуры, окинув взором сидящих за столами хлопцев и девчат, солидных мужчин и женщин в возрасте элегантности, трудно было избавиться от впечатления, что где-то их всех видел. Позже поняли, что наблюдают народ в его этнической массе. В каждом из них угадывались портретные черты, знакомые по иллю-

страциям к произведениям Тараса Шевченко, Николая Гоголя, по фильмам и живописным полотнам. Подумалось, если мужскую половину облачить в шаровары, представить ее с колоритными усами, чубами да с добрым в набегах булатным оружием, то запросто можно называть в натуращики для картины о запорожских казаках, пишущих письмо турецкому султану...

## Чего не выдумают навеселе!

От столов, ломившихся от изобилия яств, людей могли отвлечь только незаурядные творческие коллективы. Хорошее настроение весь вечер создавал известный в Сургуте украинский ансамбль «Купава» Олеси Пухальской. Сперва на сцену

вышла старшая группа – женщины все в нарядных головных уборах, рубашках, вышитых по всему шву мелкими серебряными цветочками, в сафьяновых сапогах на высоких каблуках. И двигались они то плавно, будто павы, то с шумом, как вихрь.

Их сменила средняя группа «Купава-молодая» – девчата то группой, то поодиночке, важно подбоченившись, выдавали такие коленца, что их страстью потихоньку подзарядился зал. Вместе с ними выступали парубки в высоких казацких шапках, в тонких суконных свитках, затянутых шитых серебром поясами, – они мерно выбивали голапка и рассыпались перед партнершами мелким бесом. Тут же пришел черед солистки Богданы Павлишин, и солидные мужчины, глядя на сургутянку, удостоенную высокого



**Богдана Павлишин**

звания заслуженной артистки Украины, стали припевать и с чаркой в руке пускаться вприсядку. Чего не выдумают навеселе!

В этот момент проснулась наша скромная соседка по столу Ирина Богдан, расшифровавшая свою фамилию как «богом данная». Весь вечер она сидела, подперши локтем хорошеный подбородок свой. Казалось, много грех обивалось около ее головы с роскошной русой косой. Но богатейший, сочный голос «сургутской Софии Роторы» в какой-то миг рассеял облако задумчивости, опустившееся на ее карие очи, и

легкая усмешка, наконец-то, тронула алые губки, а затем в радостном чувстве поднялись ее темные брови...

## Что за роскошь! Что за воля!

Вот уж не знаю насчет «богом данная», но повезло так повезло в том смысле, что собеседницей она оказалась прекрасной. Именно соседка поведала о том, что, по ее мнению, сей православный праздник с его святыми и колядками получил большее развитие в Украине, чем в России, а



# Гей, гуляй, хлопцы!

## такой украинской вечеринки



украинская эстрада, как ни странно, более популярна и почитаема в России, чем на исторической родине. Подтвердила ее слова молодежная этно-фольк-роковая группа «Гайдамаки», приехавшая в Сургут специально на рождественскую вечеринку из Украины.

Конечно, благодаря при-

глашению руководства общественной организации «Украинська родина» в лице **Николая Ганущака** и финансовой поддержке таких организаций, как ОАО «Сургутнефтегаз», ООО «Газпром переработка», ООО «Сибпромстрой» и др. Вне всякого сомнения, ансамбль высокого уровня, могущий украсить любые фе-

стивальные площадки Европы. Зал это сразу почувствовал и буквально со второй композиции вытянулся, повел руками молодецкие усы, брякнул воображаемыми подковами и пустился в пляс. Да ведь как пустился: ноги отплясывали, словно веретено в бабьих руках.

Живая, энергичная музыка, отдаленно напоминавшая то задорные частушки Верки Сердючки, то переливы тувинских мастеров горлового пения, то мотивы североамериканских индейцев, сменялась лирическими песнями. По очереди солировали тромbonesист, трубач, аккордеонист и сам руководитель группы **Александр Ярмол** – стильные парни в стильной этнической одежде. Заметим, и первая, и вторая часть концертной программы прошли на чистом украинском языке.

Оказывается, просто так язык братского народа не по-

нять – нам потребовался переводчик. Но группе «Гайдамаки» под занавес вечеринки удалось побрататься всех, вырывав сперва одиночное, а потом хоровое «Браво!», «Бис!». Поднялся шум, гогот, ералаш, как на ярмарке. Словом, Сургут давно не помнил такой украинской вечеринки. На лицах людей читалось: «Что за роскошь! Что за воля! Любо,вольно на сердце, а душа, будто в раю. Гей, хлопцы! Гей, гуляй!... Затем шумно разъезжались, расходились по домам, растекались по улицам. И благочестивые горожане, пробужденные от праздничного шума, выглядывали в окошко и понимающе махали сонными руками, говоря: «Ну, гуляют украинские парубки!». А как же?

Григорий Горяев  
Фото Леонида Березницкого



**Владимир Заблоцкий, председатель профсоюзной организации треста «Сургутнефтепрессстрой»:**

- Исторически так сложилось, что СССР распался на ряд государств и мы оказались отрезанными от исторической родины. В этом нет нашей вины. Но народ хочет знать свою культуру, говорить на своем языке, петь свои песни – потому проводятся мероприятия, подобные сегодняшней вечеринке. Спасибо за то, что нам это не запрещается. И вообще считаю, что чем больше человек знает, чем богаче его духовный мир, тем ему легче в этом масштабном мире находить общий язык с представителями других этнических сообществ.



**Олеся Пухальская, директор украинского культурного центра «Украинська родина» в г. Сургуте:**

- Украинские вечеринки мы проводим с момента возникновения общества, с 1991 года. Наш центр и ансамбль «Купава», который я возглавляю, всегда является оргкомитетом по организации культурно-национальных праздников. Мы всегда, как бы ни было тяжело, приглашаем знаменных артистов и коллективы из Украины. Например, победительницу Евровидения Руслану, ансамбль «Океан Эльзы». А в этом году мы остановили свой выбор на молодежной этно-фольк-роковой группе «Гайдамаки».



**Николай Ганущак, председатель общественной организации «Национально-культурная автономия «Украинська родина» в г. Сургуте:**

- В Сургуте насчитывается пять украинских общественных организаций, старающихся сотрудничать между собой. Есть фонд, воскресная школа, окружная организация, что в совокупности составляет силу, способную быть инициатором многих мероприятий различного уровня.

К сожалению, у многих наших граждан украинцы, проживающие в России, ассоциируются с государством Украина, с иностранцами. Еще раз хочу напомнить, что Россия всегда была многонациональной и многоконфессиональной страной. От понимания этого исторического факта во многом зависит будущее нашей общей родины. Говоря обобщенно, я давно живу делами и заботами России, но слежу за событиями, происходящими на исторической родине, – там остались родные и близкие люди.



волейбол

## Тринадцать – число счастливое

**В минувшую субботу в Москве в СК «Динамо» прошел тринадцатый тур чемпионата России по волейболу с участием «Газпрома-Югры» из Сургутского района.**

Бело-голубые начали встречу не столь уверенно – скандался недавний поединок в Греции, где динамовцам потребовалось провести все пять полагающихся по регламенту партий. К первому перерыву « заводчане » лидировали в счете - 6:8, а далее лишь наращивали свое преимущество. На подаче Максима Проскурни наша команда заработала сразу несколько важных очков, однако наставник динамовцев Юрий Чередник вмешался в игру лишь при счете 10:15. После второго технического перерыва при счете 10:17 на площадке появились Безруков и Тюрин, проводившие часом ранее не менее трудный поединок в составе «Динамо-2». Такой ход оправдал себя лишь отчасти – отрыв стабилизировался и до конца партии несколько сократился - 19:25.

Второй сет команды начали в тех же составах, но при этом уже динамовцы безраздельно властвовали над сеткой. Несколько хороших подач Романа Яковleva, удачные действия на блоке (в первой половине сета москвичи заработали четыре очка блокированием). Кроме того, с каж-



дым матчем прибавляет бразилец Данте, ставший сейчас настоящим лидером команды. Варьируя направления атак, Сергей Гранкин грамотно разложил нагрузку между основными своими лидерами, подключая и центральных нападающих. Все это позволило довести сет до уверененной победы - 25:18.

Третья и четвертая партия развивались по схожему сценарию – одна из команд на старте обеспечивала себе небольшой задел, который в результате оказывал ключевое влияние на итог сета. Вместе с тем в этот отрезок матча вместилось большое количество интересных эпизодов – это и успешная атака Яковлева после сумасшедшего спасения в защите Бережко и Гранкина, это и серия подач Артема Хабибуллина, а также дузль доигровщиков команд – Данте и Красикова, которые раз за разом приносили очки «Динамо» и «Газпрому-Югре» соответственно.

Без сомнения, поделить очки в матче с « заводчанами » не входило в планы «Динамо», однако учитывая опыт выступления на тай-брейке (в двух последних матчах динамовцы доводили дело до пятой партии и неизменно ее проигрывали), одно дополнительное очко бело-голубым было необходимо. Замененный в начале четвертого сета Юрий Бережко вернулся на площадку и выступил довольно уверенно, дважды завершая атаки в непростых ситуациях. При счете 7:4 на площадке в составе хозяев появился Игорь Колодинский, однако изменить неприятную для «Югры» тенденцию он не смог. А вот подопечные Юрия Чередника прервали неприятную серию и уверенно завершили матч в свою пользу, впрочем, заставив болельщиков немного понервничать в концовке. Точки же в матче атакой из второй зоны поставил Роман Яковлев - 15:12 в партии и 3:2 в матче.

Таким образом, после этого тура в активе «Газпрома-Югры» стало тринадцать очков, и команда поднялась на девятое место. Уже в эту субботу, 23 января, в 18.00 « заводчане » проведут свой первый домашний матч на «Премьер-Арене» в новом году. Соперником подопечных Рафаэля Хабибуллина станет «Локомотив-Изумруд» из Екатеринбурга.

*Ведущий страницы - Александр Миронов*

биатлон

Не в последний раз бежим

# Бережем силы

Этап в немецком Рупольдинге у югорчан не задался. В трех гонках они ни разу не попали в двадцатку.

## За надежными плечами

Имеются в виду плечи олимпийской чемпионки 2002 года Ольги Медведцевой, на которых сейчас лежит бремя лидерства в сборной России. У болельщиков, наверное, есть ощущение déjà-vu: 4 года назад Ольга также набирала ход в январе (была второй в оберхофском масс-старте), а через месяц случились памятный олимпийский скандал и дисквалификация нашей спортсменки... Дважды такого произойти не должно.

Передовую позицию в команде Медведцева заняла благодаря лучшим результатам среди соотечественниц. В спринте она была второй, в масс-старте – десятой. Стоит сказать, что ветеран нашей сборной фанатически надежна. Сматривая ее выступления в эстафете, болельщик уверен – провала не будет.

Следующим этапом в Рупольдинге стала масс-стартовая гонка. Следует отметить, что Ольга Слепцова в прошлом году не участвовала в спринтерских гонках, поэтому ее результаты в спринте не могут быть сравнимы с результатами других спортсменок. Но в масс-старте Ольга показала отличный результат – она заняла 10-е место, что является отличным результатом для спортсменки такого возраста.



Анне Булыгиной нужны дополнительные патроны

Следующим этапом в Рупольдинге стала масс-стартовая гонка. Следует отметить, что Ольга Слепцова в прошлом году не участвовала в спринтерских гонках, поэтому ее результаты в спринте не могут быть сравнимы с результатами других спортсменок. Но в масс-старте Ольга показала отличный результат – она заняла 10-е место, что является отличным результатом для спортсменки такого возраста.



Золотой финиш Евгения Устюгова

Следующим этапом в Рупольдинге стала масс-стартовая гонка. Следует отметить, что Ольга Слепцова в прошлом году не участвовала в спринтерских гонках, поэтому ее результаты в спринте не могут быть сравнимы с результатами других спортсменок. Но в масс-старте Ольга показала отличный результат – она заняла 10-е место, что является отличным результатом для спортсменки такого возраста.

Лишился шанса бежать в олимпийской эстафете. На Игры он, безусловно, поедет, но наверняка останется без отличной возможности на медаль. Его место занял Антон Шипулин, регулярно в этом месяце финиширующий почти в десятке и показывающий быстрый бег. У Круглова же хорошая стрельба – один и три промаха в спринте и масс-старте соответственно, однако 52-е и 28-е места в них.

Удивил в Рупольдинге Максим Чудов. Всего три промаха на 8 рубежах пятого этапа, едва ли не личный рекорд. Но с таким выдающимся стрелковым результатом у некогда «русской ракеты» восьмая и 16-я позиции в гонках. Лыжный ход далеко не лучший. Почти так же выступил Иван Черезов. Они с Чудовым на прошлой неделе ходили парой. В одной из дисциплин Иван финишировал на одну строчку впереди, в другой – позади капитана команды.

Кстати говоря, расположение рупольдингского стрелкового комплекса аккурат между горами позволяет ему часто быть безветренным. Поэтому этот компонент биатлона здесь у участников страдает редко. Вот и россияне учили преимущества этого лыжного центра и потратили лишь два патрона в эстафете, и те усилиями одного Устюгова. Результат последовал – первая в сезоне победа в эстафете. Круглова в составе триумфаторов не было.

Уже известно, что индивидуальную гонку в Антерсельве пропустят Евгений Устюгов и Иван Черезов. Норвежские лидеры Свендсен и Бьорндален продолжат предолимпийские «прятки» и пропустят следующий этап, который стартует индивидуальной гонкой у женщин 20 января.

*Наталья Антонова*

# Какой сюжет, какой пейзаж ...

В галерее изобразительного искусства «Стерх» открылась четвертая выставка сургутских художников

Собираясь на открытие «Вернисажа-2010», я пребывала в восторженном состоянии.

**E**

ще бы, подобные по масштабу выставки в Сургуте не проводились с 2005 года! А взглянуть на работы местных авторов, чтобы создать представление о художественном настоящем Сургута, хотелось давно.

Многие картины знакомы с персональных выставок авторов. Художники Сургута - участники выставки - работают в самых разных техниках и жанрах изобразительного искусства. Используя выразительные средства живописи, акварели, графики, они запечатлевают образ окружающего нас мира. Ярко прочувствована местная тема. Любопытна, с этой точки зрения, работа Арика Ниязова «Первооткрыватели нефтяных месторождений», где геологоразведчики, подобно охотникам на привале Василия Перова, расположились на земле, видимо, для обсуждения стратегических вопросов.

Среди авторов — уже признанные именитые мастера, сотрудники «Старого Сургута», преподаватели художественных школ и студий, а также начинающие художники, те, кто решил представить свои картины на суд зрителей впервые, - 20 художников дебю-



Вернисаж - место встречи старых друзей

стасии Орешко.

Участники «Вернисажа-2010»: **Александр Александров, Владимир Арзамасов** (член Творческого союза художников), **Виктор Амосов, Виталий Горда** (член Союза художников), **Наталья Горда** (член Творческого союза художников), **Жорж Кочетков, Евгений Мамонов, Сергей Невдашев, Валентина Паренько, Андрей Перееверзев, Анатолий Самойличенко, Елена Сухова** (член Творческого союза художников), **Елена Шевелева** и другие.

Это всего лишь четвертая совместная экспозиция городских авторов. Их могло бы быть в Сургуте и больше — последняя состоялась в 2005 году. Спустя пять лет участниками вернисажа стали 46 человек. Работы художников, а их в галерее современного искусства «Стерх» представлено 205, размещены в двух залах. Выставка продлится до 8 февраля.

Вернисаж — отличный момент для общения и встречи со старыми друзьями.

стью. Художники по своей сути — индивидуалисты, замкнутые люди, поэтому выходят в свет не так часто.

Одна из тем, поднятая на выставке, — будущее Сургута художественного. К единому мнению эксперты так и не смогли прийти — директор галереи **Лариса Гурова** надеется, что на смену традици-

что Сургут станет выдающимся городом в изобразительном направлении.

Становление художника — процесс длительный, и то, что мы все-таки видим новые лица, очень приятно. Сегодня у нас одна ласточка, но будем надеяться, что сургутяне будут возвращаться в родной город, окончив столичные курсы ма-



И стар и млад картины рад...

ям придет современное актуальное искусство, а известный художник **Виталий Горда** уверен, что реализм — это наше все.

Мне бы хотелось, чтобы заявок от молодых художников было гораздо больше. И чтобы на смену традиционным направлениям искусства, представителями которого являются все те авторы, которые экспонируются сегодня, у нас появилось современное актуальное искусство, ориентированное на создание новых форм художественного языка, эксперимент и поиск нетрадиционных решений. Я надеюсь, что в дальнейшем вернисаж покажет диалог поколений и на смену нашим старожилам придадут представители нового поколения, — рассказала директор галереи «Стерх» Лариса Гурова.

Заслуженный деятель культуры ХМАО Виталий Горда пообещал собравшимся,

стерства. Мне отрадно видеть, что Сургут — город реализма. У нас не так много всевозможных отклонений, и я этому рад.

Потому что ничего нет в жизни труднее, чем реализм. Есть человеческий образ, никогда в жизни не встретите похожего человека. Природа настолько разнообразна и она дает столько образов, что стать выше ее мы никогда не сможем. Несомненно, будут творческие поиски — искусство не стоит на месте, — но мы должны придерживаться нынешнего направления.

Отмечу, что искусствоведы, которые ездят по миру и проводят анализы вернисажей, отмечают спад абстрактного искусства на Западе, а реалистическое искусство, напротив, процветает.

Аэлита Ахмедова  
Фото Леонида Березницкого



Родные сердцу просторы. Работа Виталия Горды

тировали на этой выставке. Собравшиеся особо отметили дебют выпускницы Санкт-Петербургской государственной художественно-промышленной академии имени А.Л. Штиглица Ана-

зала галереи разделился на два лагеря — зрителей и авторов. Причем вторые заметно отличались от основной массы своей деланной небрежностью, спокойствием и истощающей независимо-

киноафиша



**Кинотеатр «Аврора»**

Ленина проспект, 47, тел.: 20-60-00;  
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

19-20 января

«Аватар в 3D»

экшн

Начало сеансов: 11.00, 14.10, 19.35, 22.45

«Черная Молния»

фантастика

Начало сеанса: 17.20



**Кинотеатр «Мир»**

Ленина проспект, 43, тел. 20-60-00;  
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

19-20 января

«Черная Молния»

фантастика

В основе фильма — история о том, как обычный студент московского вуза случайно становится обладателем тоже, на первый взгляд, вполне обычной и даже изрядно подержанной, но... умеющей летать «Волги».

Начало сеансов: 14.05, 23.20 (Большой зал)

«Простые сложности»

комедия

Романтическая история о женщине, матери большого семейства, разрывающейся между своим бывшим мужем и новым другом.

Начало сеанса: 18.35 (Большой зал)

«Мне бы в небо»

комедия

Райан Бинэм — корпоративный юрист, все время проводящий в командировках. Образцовый потребитель, он преуспел в корпоративных связях, чем не может похвастаться в личной жизни.

Начало сеансов: 11.50, 16.20, 21.05 (Большой зал)

«Шерлок Холмс»

приключения

Начало сеансов: 16.10, 18.45 (Малый зал)

«Соломон Кейн»

фэнтези

Соломон Кейн — английский солдат XVI века, который осознал, что его бесчеловечные и жестокие поступки навечно прояляли его душу.

Начало сеанса: 23.45 (Малый зал)

«Книга Илай»

экшн

После вселенской катастрофы Америка превратилась в выжженную пустыню. По бескрайним дорогам, кишащим бандами, враждующими между собой за воду и еду, странствует мудрый Илай.

Начало сеансов: 11.40, 13.55, 21.20 (Малый зал)

23 января  
в 18.00

Танцевально-развлекательная программа

*В канун  
Пасхального  
дня*

Вечер в трех отделениях  
с праздничным ужином  
и дискотекой!

МУК «Городской культурный центр»,  
ул. Сибирская, 2 (ДК «Строитель»),  
тел.: 24-37-21, 24-36-92.

Редакция

## Негосударственный пенсионный фонд «Сургутнефтегаз»

(лицензия на право осуществления деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию № 22/2 от 26 апреля 2004 года)

уведомляет вкладчиков, участников и застрахованных лиц о том, что Федеральной службой по финансовым рынкам России зарегистрированы:

24.12.2009 года новая редакция Пенсионных правил НПФ «Сургутнефтегаз»;

10.12.2009 года изменения и дополнения в Страховые правила НПФ «Сургутнефтегаз».

С полным текстом Пенсионных правил НПФ «Сургутнефтегаз», изменений и дополнений в Страховые правила НПФ «Сургутнефтегаз» можно ознакомиться на сайте НПФ «Сургутнефтегаз»: <http://www.npfsgn.ru> или по адресу: 628415, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1.

Телефоны для справок:

(3462) 42-12-10, 46-14-29, 42-12-03.

**«Бесплатный вызов»  
8-800-200-14-29**

Реклама

## Сургутский государственный университет

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС  
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ  
ДОЛЖНОСТЕЙ:

### Биологический факультет

Кафедра экологии - старший преподаватель - 1

### Факультет управления

Кафедра экономики и управления - старший преподаватель - 1

### Факультет социальных технологий

Кафедра философии - доцент - 1

Кафедра политологии - доцент - 1

### Факультет экономики

Кафедра экономической теории - доцент - 1

### Юридический факультет

Кафедра теории и истории государства и права - старший преподаватель - 1

### Медицинский институт Лечебный факультет

Кафедра акушерства и гинекологии - профессор - 1  
Кафедра физиологии - ассистент - 1

**Срок подачи заявлений  
- месяц со дня  
опубликования объявления.  
Обращаться  
в управление  
кадров  
университета  
по телефону 76-29-18.**

Реклама

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС7-0820 от 16.11.2007 г.

**Выходит пять раз в неделю:** вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.  
В розницу цена договорная.

Телефоны:	
приемная.....	22-04-50
«Мир спорта».....	22-04-54
бухгалтерия.....	22-04-48
корреспонденты.....	22-04-68
рекламный отдел (факс).....	51-26-01, 51-26-07
отдел подписки и доставки.....	22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Свидетельство о государственной регистрации № 1028600595869  
**Подготовительные курсы  
«СТАРШЕКЛАССНИК»**  
Объявляют дополнительный набор  
учащихся 9, 10, 11 классов.  
Подготовка к ЕГЭ,  
поступлению в вузы  
Занятия начинаются 11 января  
Адрес: ул. Бахилова, 5, школа №39,  
тел.: 35-00-04, 67-09-90  
Реклама

На правах рекламы.  
**«Радунница» ПРЕДЛАГАЕТ**  
**ПУТЕВКИ**  
санаторно-курортное лечение в России и за рубежом  
экскурсионные и паломнические туры в России и за рубежом  
шоп-туры  
отдых на лучших пляжах мира  
вылеты из Сургута (Египет, Индонезия, Таиланд)  
\* свой блок мест в санатории «Тараскуль» на 1 квартал 2010 г.  
\* возможно оформление путевок в рассрочку  
оказываем помощь в оформлении документов на загранпаспорт  
Тел.: 26-40-04, 65-20-04, ул. М.-Карамова, 64 (напротив городской налоговой)  
Тел.: 52-68-68, 36-76-90, ул. Энергетиков, 20 (рядом с крыльцом университета)

Лиц. ГД 0018991 от 5.07.02 г.

## ПРОДАЮТ

Магазин «Аллегро». Пальто, плащи. Тел. 24-99-66.

Персидских белых котят. Тел. 32-15-42.

Туфли для бальных танцев (стандарт, юниоры-2 + молодежь). Тел. 61-32-93.

Кресло-туалет. Тел. 24-24-19.

## РАЗНОЕ

Утерянный военный билет на имя Слободянки Василия Ивановича считать недействительным.

Сдам комнату одинокому мужчине без вредных привычек (р-н ж/д). Тел.: 39-30-26, 8-9224-134-448.

Сдаю 2-комнатную квартиру в центре города или отдельно комнаты. Тел. 34-35-39.

Сдаю в аренду помещение 460 кв.м (офисное, торговое, кафе) по ул. Кукуевского, 11 (полуторка), 900 руб./кв.м. Тел. 8-9-222-515-251.

Снимут 1-комнатную меблированную квартиру. Тел. 8-982-41-00-602.

Аренд в офисном центре по ул. Островского, 37/1, за регистрационной палатой. Тел. 72-20-89.

Женщина, 38 лет, без вредных привычек, ищет работу в вечернее время (с 17 до 21 часа), можно временно. По трудовому соглашению. Тел. 8-9-220-569-837 (Неля Владимировна).

ООО «Евроремстрой». Ремонт квартир, офисов, коттеджей, дач, «под ключ»: все виды отделочных работ, сантехника и электромонтаж. Гарантия, качество, заключаем договоры, лицензия. Тел.: 64-63-87, 91-88-44, 8-922-252-15-44.

Ремонт квартир, все виды работ. Качественно, недорого. Тел.: 79-11-94, 35-96-19.

Ремонт квартир, выравнивание, шпатлевка, обои. Качественно, недорого. Тел. 64-18-63.

Ремонт квартир, русские. Тел. 64-97-23.

Ванная, туалет «под ключ», сантехника, электрика, потолки, большая практика, местный. Тел.: 36-45-97, 8-922-47-30-38.

Реставрация ванн: новая акрило-

вая ванна без замены старой по технологии ванна в ванну. Тел.: 48-48-48, 60-18-35.

Сантехника: отопление, водоснабжение, в квартирах и на дачах. Тел. 612-617.

Ремонт холодильников, замена моторов, поиск и устранение утечек хладагента на дому у заказчика. Тел. 65-99-75.

Ремонт холодильников «Стинол», «Индезит» и др. Пенсионерам – скидка. Тел. 90-98-91.

Ремонт холодильников и СВЧ-печей на дому. Тел. 60-96-84.

Ремонт окон. Тел. 590-150.

Ремонт компьютеров. Тел. 60-43-19.

Компьютеры, ремонт. Свидетельство 86 № 001725491. Тел. 53-44-23.

Компьютеры. Ремонт. Тел. 674-574.

Ремонт компьютеров. Св-во 1088602008615. Тел. 590-911.

Долго думает компьютер? Вирусы? Не загружается? Гарантия! Сервис! Тел.: 655-111, 8-912-815-51-11.

«Бюро экспертизы»: товарная, автотехническая, строительная, бухгалтерская оценка. Тел.: 50-31-04, 61-43-55.

Реставрация подушек. Обр.: ул. Югорская, 34. Тел. 78-28-98.

Перетяжка и ремонт мягкой мебели. Тел. 60-47-15.

Перетяжка и ремонт мягкой мебели. Выбор ткани. Тел. 60-12-41.

Выход из запоя, похмелья. АНОНИМНО, на дом. Врач. Пр-т «ТОРПЕДО». Тел. 34-90-81.

Юридическое сопровождение сделок. Приватизация. Тел. 67-61-66.

Обучение вождению на оборудованном легковом автомобиле. Тел. 617-605.

Отогрей и заведу авто в любой мороз. Тел. 8-922-40-22-013.

Отдам котят в добрые руки. Тел. 51-40-15.

Эвакуация: город, межгород. Тел. 8 (3462) 666-363, 90-93-98.

Грузоперевозки, кран-манипулятор. Тел. 8 (3462) 666-363, 90-93-98.

Федерация тенниса набирает группы детей и взрослых по обучению большому теннису. Тел. 8-912-519-12-69.

Семья Сиоткиных благодарит администрацию Сургутского ЗСК ООО «Газпром переработка» за помощь в организации похорон нашего мужа и отца Сиоткина Олега Александровича.

Выражаем сердечную благодарность руководству, совету ветеранов, теркому профсоюза, работникам грузового отдела, всем работникам Сургутского отделения Свердловской железной дороги, которые своим участием в организации и проведении похорон Созиновой Галины Демьяновны помогли разделить с нами горечь утраты.

Сестра Зоя Демьяновна, родственники.

## СДАЮТ

**ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ  
В ЦЕНТРЕ ГОРОДА**  
Тел.: 28-63-89, 63-36-47.

Реклама

Строительно-монтажному тресту № 2 ОАО «Сургутнефтегаз»  
срочно требуются на постоянную работу из числа лиц  
с регистрацией по г. Сургуту или Сургутскому району:  
– электромонтеры-линейщики по монтажу воздушных линий высокого напряжения и контактной сети 4, 5 разряда;  
– машинисты экскаватора, трубоукладчика, бульдозера 5, 6 разряда;  
– трактористы 4, 5, 6 разряда;  
– копровщики 5 разряда;  
– стропальщики 4 разряда;  
– изолировщики термоизоляции 4, 5 разряда.

Российское гражданство и стаж работы обязательны.  
Телефоны отдела кадров: 42-36-34, 43-26-99, 42-08-40.

Адрес предприятия: 628415, г. Сургут,  
ул. Производственная, 2

Реклама

Генеральный директор, и. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.  
Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.  
Корреспонденты: Элита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Наталья БЫКОВА, Григорий ГОРЯЕВ.  
Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.  
Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Оксана ПЕТРОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.  
Корректор: Вера ПОНОМАРЕВА.  
Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ, Оксана ЛИТВИНЕНКО, Ольга САМБУР.  
Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
E-mail: office@tribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.  
Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.  
Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).  
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19719. Заказ № Г-90

сургутская\_

**трибуна**

Телефоны:

приемная.....	22-04-50
«Мир спорта».....	22-04-54
бухгалтерия.....	22-04-48
корреспонденты.....	22-04-68
рекламный отдел (факс).....	